30 I}
i 48 2
038 o
L s o
I_TE i
= ne %i#ﬂ |
e (;u e
A
2 HE T
A2

> E:

i

o

02
il
)

0
ol
w

vV

vV
\Y
vV V
% vy

02
i
o

O] OEA -
M © ]., 2 3
: s i)
’ ,3 ) 6, 10
48—‘]'—1 1 2/\,.4,6,8 12’ ,
. )
’ 5 16
’ ,24
’ ,48




407 56 & oW 2 LR Lol ol et of @ 4 FolA 713
258 AL,

> E:

> Het: 8

o FFF D 2x2x2=38




S-S B3, 549} 639 H2FH5E T2,

5 =2x3x3x%x3
63=3%x3x%x7

[ 2
> ™eh: 378

o FANA HABNSE 7T T BFOR So gt Sk
BEe By goto] 2P




4.

21= o 2 eoley Yo7t 1olglsyd. of of ofE 57}
2 e 7h ofdAlE AR,

@ 4 @5 @8 @ 10 ® 20
21-1=20

209] 941, 2, 4, 5, 10, 2002 L&) vez] 10] 43
Yek.




5. 49 H|4E BF TEAQ

O 46 @)52 3 102 @®)248 ®)612

42 HE8E o UrojgolR]= -5 ZohEyth
D46+4=11---2

@52+4=13

®102+4=25---2

@ 248 + 4 = 62

®612+4=153




=S
)+1

I




7.

oJ® T 49| ZjFeF4=r) 200l St oh2 5 o] 429
7t obd AL o] AJY7L?
D1 @ 2 ® 5 @®)15 ® 20

ol

olH & 0] ZoFLE 209 Pyt
209] 9k 1 1,2, 4, 5, 10, 20




14 A

20
ZH

® A" 6 A2} B

L
T

12 28

—~

4

Ut

—

o
H

129} 28 o] FHtf-FoFri=4
8B 479

gol A g glo] thro] Z % gyt

SHA
oF




9.

1009114 2007141 2] A= FollA 59 Bi=
7K

> = A

> ®e 21

5 2 A7

o]
AR

%y

B

12€] 2007441] 5] Bl 4= 200 + 5 = 40 ( 7H)
156 95714] 59] B4 95+ 5 = 19(7H)
w2kA] 100014 2007HA] ZHA 4= 5 5 9] v =
40 - 19 = 21( 7)) Uk,




10. 7ol7k 70m ¢l 2 §lo] A7 E BEFRE omutek, Leue
smouteh Aloeln gtk F sk A ol 2o W 2
JU7A?

® 627 @ 72 @)s 24l
@ 9 < ® 10 7|

~&B

29} 59 FAFTH|SLE 00|22 2SHEE 10muttt SA]9
Aold Y,

oA 10m, 20m, 30m, 40m, 50m, 60m, 70m 2] 7 Fdlo]
T UR7E SAlo AR 1 AZof & U4F7F Zo] Aojxnz
D& g oo Al Aold Yyt




oA A

of i %

= A
T

Al 18 o, o]
19

90

ull
KO

=90 JYrh.

o g4 189 ol

= A
T G
P
S

— 18 X5




12.

70 Rt 311 100 Bt 22

A4 A 82 Lol 2|7} 57

He sl M 220 /A2 0°= L 2O -0
9 gh& ot
> €
1= [
70HETH 33 100 2t} 22 8 9] vipe] 55 Tt 5 TS

77, 85, 93Ut}

urebA 71 2 4 G2 93
7V F2 4 O2 779U

02N @ -© =93 - 77 = 16 YUYt




13. of" F 55 HotH 560

—

7F AU o] & 9] A oA L
> E:
> F=E: 10

T2 UEAS o o] 7 ¢ ASE Zopg Yt
1x56 =56 — 56+1=>56

2%x28 =56 —28+2=14

4x14=56 > 14+4=3---2

TXx8=56 »8+7=1---1

el 45 14, 40|B2 14-4 =109

#5625 49 FOE vehfe] B, 1 )4 2 4
o




14. ©® 52 559 708 W voiAsk 2 70k of@ 4 F)A
Vg2 g P,

> E:

> ®E: u4

U 27E 791 7P 2 S0l B (55 - 7) T (79 - 7) 9] HhFef
2 YT

2) 48 172

2) 24 36

2) 12 18
3) 6 9
203

> 2X2X2x3=24




15. AE71E whel g 7o R URg Aoey gyt sm A oR

AL o} 4m 7+ 0 2 A2 wf o] LFR 527} 20 T129] Zfo) 7} g
m

o
== =
o] Aol Eeo] Mol & m AU

<

O 120m @ 200m @240m @ 280m ® 300m

B ~
A%o] S B9l £Yo] Hlng

A& 4R Soh e 2149 A4 2,

8 5m A A2 et m H) A2 o)

LR @ 279] Zolzh eld vhe 173k Lol

3.7 4 ] #2352 12 7} Hlojof P

48848

o9} -2 JF2 o0 2 HhE E|o]
20 J1F9] xFo]7} 2 12 x 20 = 240(m) YU Tt




